



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2013

Subsemnata **MOISE IULIANA**, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezintă următorul raport anual de activitate pe anul 2013, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

### 1. ACTIVITATE ÎN CONSILIUL JUDEȚEAN:

Îndeplinesc funcția de președinte în Comisia pentru Servicii Publice, Turism și Protecția Mediului, iar în exercitarea mandatului, am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

În ședințele menționate am discutat pe baza proiectelor de hotărâri ce au fost supuse dezbaterii și am avizat, favorabil sau nefavorabil, după caz, aceste proiecte pentru aprobarea în plen, aducând completări, argumente sau amendamente acolo unde a fost cazul.

Mi-am exercitat competențele ținând cont de normele și limitele stabilite de Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, în concordanță cu acesta, conștientă fiind că astfel pot contribui la adoptarea corectă a proiectelor de hotărâri, atât la nivelul comisiei din care fac parte, cât și în plenul Consiliului județean.

Cu privire la activitatea pe care am desfășurat-o în cursul anului 2013, am căutat să respect legislația în vigoare, exercitându-mi competențele de consilier județean, ținând seama de dispozițiile legale în domeniul administrației publice locale.

## **2. ACTIVITATE ÎN COMISIA DE SPECIALITATE:**

În calitate de președintă a comisiei din care fac parte, am respectat prevederile Regulamentului de Funcționare și Organizare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul că:

- în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi, am invitat la lucrările comisiei specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean;
- când a fost cazul, am invitat și reprezentanți ai instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean, apreciind că prezența și explicațiile acestora, sunt necesare și utile comisiei;
- am susținut avizele formulate de comisie în ședințele Consiliului Județean, transmitând astfel punctul de vedere ale acesteia;
- am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul acordat în plenul comisiei;
- reprezentarea comisiei de specialitate în raportul acesteia cu celelalte comisii, cu Consiliul județean și conducerea executivă a acestuia;
- susținerea, în plenul Consiliului județean, în numele comisiei din care fac parte, a punctelor de vedere formulate și propunerilor rezultate în urma ședințelor de lucru ale comisiei.

## **3. ACTIVITATE ÎN TERITORIU**

Fiecare consilier județean trebuie să desfășoare activitate și în teritoriu, pentru că doar în acest fel înțelegi exact dimensiunile problemelor cu care unitățile administrativ-teritoriale se confruntă.

Astfel, am participat la o serie de întâlniri cu cetățenii și cu reprezentanții administrației publice locale, din localitățile: Brezoi, Călimănești, Perișani, Titești, Căineni, Malaia, Băbeni, etc., de unde am preluat informații care vizau în special probleme de natura

comisiei din care fac parte, pe care ulterior le-am prezentat în plenum Consiliului județean.

Consider că prin activitatea desfășurată am îndeplinit toate sarcinile ce au avut legătură cu activitatea Comisiei pentru Servicii Publice, Turism și Protecția Mediului, am respectat legislația în vigoare și am dat dovadă de transparență și obiectivitate în rezolvarea problemelor de interes județean, contribuind astfel la creșterea încrederii cetățenilor în instituția pe care o reprezentăm.

Activitatea pe care o voi depune până la terminarea mandatului de consilier județean, îmi doresc să fie în spiritul obligațiilor ce îmi revin conform legii, pentru rezolvarea problemelor județului.

De asemenea, sper într-o bună colaborare cu colegii mei consilieri județeni și cu conducerea Consiliului Județean Vâlcea, pentru ca împreună să putem îmbunătăți calitatea vieții cetățenilor din județul Vâlcea și dezvoltarea societății românești la nivel european.

**Consilier Județean,  
IULIANA MOISE**

26 martie 2014